

标题新闻

香港运输署签署 2.17 亿港元 合约发展智慧出行

港珠澳大桥巡回展览自本月7 日在香港举行

中国民航局:继续敦促6家外 航网站完成涉港澳台信息整改

"联合大学"暑期学校开学 内地和港澳台7校学生同上课

CBA 选秀大学生球员减少近一 半 首次无港澳台球员

二季度两岸暨港澳消费者信心 指数:港澳台信心不足



香港新闻网7月11日电 有香港"高考"之称的中学文 凭考试于11日清晨放榜,学 生们纷纷返回学校领取成绩 单,5万多考生中,共诞生9 名"七优状元"。

今年取得最优成绩的9名 "状元"共6男3女,分别来 自拔萃女书院、拔萃男书院、 圣保罗男女中学、德望书院、 皇仁书院和喇沙书院6间传统 名校。

平时关注社会新闻的"状 元"黄程灏说:"如果自己未 来能做一件改变香港的事,希 望改变房屋及土地供应问题"。

另一位"状元"蓝正宏则 说,自己很关心附近社区的光 污染问题,尤其是光污染对社 区长者的健康不利,希望特区 政府未来能重视这一问题。

传统名校拔萃女书院今年 共诞生两名女"状元",其中 之一的林悦儿希望在香港修读 医科,她认为现时香港公营医 院轮候时间过长,期待未来改 善香港的医疗制度。

读好书之余,"状元"们 也有著广泛的兴趣爱好。圣保 罗男女中学的"状元"陆喜表 示,自己酷爱音乐,学习钢琴 逾12年,曾参加亚太地区的 钢琴比赛。除此之外, 他也很 热爱足球,笑言"世界杯支持 巴西队,希望在大学裡加入足

当日,香港特区教育局局 长杨润雄探访沙田基督书院, 对部分落榜学生给予鼓励及建 议。杨润雄表示,今年共有约 70000 个专上学位供应届文凭 试考生选择, 当中包括 15000 个政府资助大学学位、3000 个在自资院校的指定专业 / 界 别课程、约30000个副学位、 毅进课程等。学生未来出路应 呈多元化。









香港特首: 行政立法关系有改善

中新社香港7月12日电 (记者 李焯龙)香港特区行 政长官林郑月娥12日表示, 行政立法关系有所改善, 其管 治新风格过去一年在特区立法 会取得实在的成效。希望未来 与立法会增加彼此互信,为社 会做实事。

当天上午,林郑月娥在立 法会出席行政长官答问会。这 是林郑月娥在本立法年度内第 12次出席立法会会议,包括 去年10月发表任内首份施政 报告、4次出席行政长官答问 会、7次出席行政长官质询时

林郑月娥指出,增加出席 立法会会议是正面回应立法会 议事规则委员会的建议,这做 法亦符合其倡议的管治新风 格。希望能开拓一个与立法会 互动、沟通和合作的平台,透 过良好沟通建立合作基础,寻 求共识,以香港整体利益出发, 做到"议而有决,决而有行"。

林郑月娥表示,这种管治 新风格和处事方式过去一年在 立法会取得实在的成效。在 2017至18立法年度,立法会 通过了27项政府法案,较前

一年多出一倍。至今,财务委 员会已通过逾80个工程项目, 总额为1596亿元(港币,下 同),并审批了多项在施政报 告和财政预算案提出的拨款申 请,涉及款项不少于270亿元。

自今年3月底起,立法会 财务委员会和辖下的工务小组 委员会, 以及人事编制小组委 员会,加开接近100小时会 议。林郑月娥感谢全体议员的 努力。

她还透露,每次出席立法 会会议,都会认真跟进议员的 问题。

香港廉政公署提出控告 -改装车商对车辆测试员行贿

香港《明报》报道,11日, 香港廉政公署控告1名经营车 身装饰业务的男子,涉嫌串谋 行贿1名香港运输署指定的车 辆测试中心测试员, 使 4 辆经 改装的私家车通过检验测试。 被告此前获准保释,13日于 屯门裁判法院答辩。

据报道,被告45岁郭某 是经营车身装饰业务的合伙 人,被控一项串谋向代理人提 供利益罪名,违反《防止贿赂

廉署指出,郭某与其合伙 人于案发时经营车身装饰业 务,而2人属同一车友会的会 员。2人透过朋友认识了1名 汽车公司认可车辆测试员,而 该公司自2015年起,在屯门 经营1间运输署指定的车辆测

控罪指郭某涉嫌于 2016 年 10 月 29 日 至 2017 年 7 月 10 日期间,与其合伙人及该

认可车辆测试员一同串谋, 在 无合法权限或合理辩解下,向 该认可车辆测试员提供合共 1300 元港币,作为郭某就2 人转介到汽车公司进行每年检 验的车辆,即使有毛病或不符 规定也不予理会,令不合格的 车辆通过检验测试。廉署调查 发现,郭某及其合伙人曾转介 4辆经改装的私家车予该认可 车辆测试员,进行宜于道路上 使用检验。

澳门海关破两起走私案 查获大批美容用品及 CPU

据《澳门日报》报道,澳 门海关先后于7月9日及10 日查获2起走私案件,查获大 批美容用品及电脑中央处理 器,分别有1名澳门男司机及 1 名香港女性涉案。

据报道,7月9日,1辆 粤澳两地牌私家车经关闸口岸 进入澳门时, 经海关风险评估 系统分析,被判断为必须接受 检查。海关人员检查当场发 现,私家车载有大批未经申报 的美容用品,共187盒,约值

22000 元澳门币。经翻查记录, 该驾驶者也曾于2016年因携 带未经申报及检疫肉类入境而

此外,1名香港女性旅客 于7月10日经外港客运码头 入境时,澳门海关人员发现其 神色有异, 且衣服形状不自 然,经检查,发现其身上藏有 456 枚未经申报的电脑中央处 理器,有人供称该批物品购自 香港,约值20万元港币。

有关人士涉嫌违反第七/

二〇〇三号法律《对外贸易法》 第十条第一款(一)项的规定, 一经定罪,可被处1000元至 5万元澳门币罚款,而被缉获 的货物也会宣告归澳门特别行 政区所有。

澳门海关提醒入境澳门的 人士,物品的进出口受《对外 贸易法》监管, 若所携物品受 澳门现行法律管制, 应主动向 海关人员作出申报。

台湾 30 岁上班族负债沉重 平均薪资无法突破 3 万元新台币

台湾人力资源机构 12 日 公布一项调查结果指出,台湾 青年上班族就业现状呈现"低 薪、穷忙"状态,刚届而立之 年的上班族,平均薪资无法突 破 30K(3 万元, 新台币, 下同)。

根据台湾主计部门最新公 布的失业率统计,30岁以下 青年失业率高居各年龄层之 冠,其中20到24岁青年失 业率达11.54%,是平均失业 率 3.63%的 3 倍以上。该部门 另一项薪资调查结果发现,30 岁以下青年人有51%的收入低 于 3 万元,即便将年龄层拉大 到39岁,也有四成上班族的 薪资落在3万元以下。

台湾 1111 人力银行针对 台湾 18 到 39 岁的会员进行调 查,发现受访者工作状态不稳 定,32%没有稳定工作,24% 仍在待业,8%以计时计件工 作为主。受访者初入社会的第 一份薪资平均约2.6万元,多 年职场打拼之后,30岁的上 班族平均薪资仍低于3万元。

调查发现,让青年上班族 最感无力的职场现况是找不到 理想工作、薪水偏低、对未来 没方向感和薪水不够用。超过 七成受访者曾经遭遇过不合理 要求,主要是被不断加重工作 量及加班不给加班费等。

为了摆脱低薪,八成四受 访者愿意在本职工作之外自我 增值,其中一半以上选择进修 上课,其余多选择拼命加班或 者跳槽换工作。

调查还发现,53%受访者 背负着沉重债务,平均每月要 还债 12150 元,以调查中的平 均薪资 29090 元计,四成以上 的薪资都得用于还债。

据悉,1111人力银行针 对 18 到 39 岁的会员进行该项 调查,调查时间为2018年6 月 26 日到 7 月 10 日,有效样 本 1146 份。